

# Смотр талантов



зависимости от значимых исторических дат. В этом году она была приурочена к 80-летию Победы.

После интеллектуального этапа состоялось возложение цветов к памятнику преподавателям и студентам БГУФК, погибшим в годы войны. Это стало важным моментом для всех участников — возможностью отдать дань памяти тем, кто защищал Родину.

Финальная часть конкурса прошла в актовом зале университета, где студенты демонстрировали творческие таланты — вокальные и театральные постановки с военной тематикой.

По итогам творческого этапа лидером стал Институт пограничной службы, второе место занял БГУФК, а третье место у БГУИР.

Однако в общекомандном зачете (по трем направлениям) чемпионом конкурса вновь стал БГУФК, продемонстрировавший баланс между спортивными, интеллектуальными и творческими достижениями.

Владимир Прилепин подчеркнул уникальность этого конкурса: «Показать результаты в одном направлении — всегда проще. Найти команду, состоящую либо из спортсменов, либо из интеллектуалов, либо из талантливых певцов или танцоров — легче. А вот собрать все это вместе — гораздо сложнее».

Он также рассказал о планах по расширению конкурса: «Мы уже ведем переговоры со Смоленским университетом спорта. Если все получится, то в следующем году конкурс приобретет международный статус. Однако увеличение числа команд требует серьезной организации — 6-7 вузов, думаю, оптимальное число».

Конкурс «Чтобы стать мужчиной — мало им родиться» год за годом объединяет студентов, демонстрируя не только их физические и интеллектуальные способности, но и дух патриотизма, уважение к истории и стремление к самосовершенствованию. Победители доказали, что настоящий мужчина должен быть сильным, умным, талантливым и способным работать в команде.

**26 — 27 февраля в Белорусском государственном университете физической культуры прошел традиционный межвузовский конкурс «Чтоб стать мужчиной — мало им родиться».**

Это ежегодное событие, посвященное Дню защитника Отечества, собрало команды пяти университетов: БГУФК, Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка (БГПУ), Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники (БГУИР), Института пограничной службы Республики Беларусь и Брестского государственного технического университета (БрГТУ).

Соревнования стартовали 26 февраля в легкоатлетическом манеже БГУФК. В спортивном этапе участники демонстрировали физическую подготовку в лазер-ране, беге на 60 метров, подтягиваниях, «скай-реакции» и перетягивании каната. Как и ожидалось, первенство в общем зачете заняла команда БГУФК, подтвердившая свой статус ведущего спортивного вуза страны. На втором месте расположился БГУИР, а третье место занял Институт пограничной службы. Однако интрига сохранилась до последнего,

особенно в финале перетягивания каната.

Проректор по идеологической и воспитательной работе БГУФК Владимир Прилепин отметил, что соревнования принесли несколько неожиданностей: «Казалось бы, в спортивном этапе победа предсказуема — у БГУФК лучшие шансы. Но команда педагогического университета удивила всех! Они включили в состав двух спортсменов под два метра роста и весом под 120 кг каждый. Многие думали, что их будет невозможно сдвинуть. Однако команда БГУФК собралась, проявила характер и смогла перетянуть соперников, доказав, что сила — это не только масса, но и техника, стратегия, командный дух».

В четверг конкурсантам сражались в интеллектуальной викторине, посвященной Великой Отечественной войне. В формате «брейн-ринга» участники отвечали на вопросы о ключевых сражениях, героях войны и исторических фактах. По словам организаторов, тема викторины ежегодно меняется в

Фото БГУФК